Tapudnbl

Ha NpefocTaBneHue ycnyr ynpasneHus 1 aKkcnnyartaumm obLero nmyLlectsa ynpasnstoLlen KoMmnaHmen
000 «YKTIMOHEP-CEPB/C» B OTHOLLIEHMM MHOTOKBapTUPHOIO XMNOro AoMa, PacnofnoXeHHOro no
agpecy: r. CaHkTt-letepbypr, npocnekt Megukos, gom 10, kopniyc 1, nut.A

HanmeHoBaHue ycnyr Ea. uam. Tapud, py6.
YnpaBneHne MHOrokBapTUPHbLIM SOMOM Py6/ke.m oblueit nnowaay 7,6
nomeLLeHuns
py6/kB.M 06LLel nnoLwaam
CopeprkaHue obLero umyLLecTsa B MHOrOKBapTUPHOM lOMe NOMeLLeHUS 8,9
TeKyLwuin peMOHT 06LLEero NMyLLIECTBA B MHOTOKBAPTUPHOM py6/kB.M 06LLel nnoLwaam 6.20
aome nomeLLeHuns ’
Y6opka CaHUTapHO-TUrMeHNYeckast O4MCTKa 3eMEeNbHOro 6/KB.M OBLLEH NNOLLALN
yyacTtka, MexaHu3npoBaHHasi ybopka TeppUTOPUN 1 BbIBO3 Py ) i than 4,20
cHera nomeLLeHuns
BnaroycTponcTso 1 o3eneHeHne PY0/kB.m 0bLLEi Nnowaa 1,40
nomeLLeHuns
CogaepxaHue n peMoHT cuctem AMNM3 py6/kB.M 06LLel nnoLwaam 070
(aBTOMaTU3MPOBAHHOM NPOTMBOMNOXAPHOMW 3aLnThbl) nomeLLeHuns ’
OkcnnyaTtauns KonnekTUBHbIX (06LLen0MOBbIX) NprbopoB 6/KB.M OBLLEH NNOLLALN
yyeTa UCnonb3yemblX 3HepreTu4eckunx pecypcos (YYTI), Py 'nowlem SHUS tan 2,65
obcnyxusanue NTI t
. py6/kB.M 06LLEel nnoLwaam
CopaepxaHue v TeKyLLMI PEMOHT N TOB NOMELLEHMS 2,70
O6cnyxuBaHne CKY[, BugeoHabnogeHus Py6/ke.m oblueit nnowaay 1,15
nomeLeHuns
ABapuiHo-gucneTyepckoe obcnyxmeaHme Py6/ke.m oblueit nnowaay 1,95
nomeLLeHuns
Y6opka MOTT* py6/kB.M 06LLel nnoLwagm 4.80
nomeLLeHuns
KoHTponb 3a npuemMom curHanos gucrneTyepmsanmm py6/kB.m 06LLen nnowann 582
nudToBoro obopygosaHus n CKY[ nomeLLeHuns ’

lMpumeyaHue.

*MepuognyHocTb yoopkn MOI:

1. BnaxHas ybopka xonnoB un TambypoB 1 aTaxa - 2 pasa B AeHb / 6 AHeW B Heaento;

2. MbITbe KBapTUPHbLIX KOPUAOPOB M NUMTOBLIX XONSOB Bhille 1 aTaxen - 2 pasa B Hedeno;
3. MbITbe YepHOW NECTHULbI 1 NepeXoaHbIX 6ankoHOB - 2 pa3a B MecsiL;

4. [leanHeKunsi NOBEPXHOCTEN: PyYKM BXOAHON rpynnbl, MAHeNu Bbi3oBa NudTa Ha aTaxkax 1 BHyTpu nudTa - 1 pas
B O€eHb / 6 OHen B Hegento;

5. Mowika cTekon BXOAHOW rpynnbl - 1 pa3 B HeAeno + AOMNOMHUTENBHO MO Mepe 3arps3HeHns;
6. Y6opka nudToBbIX KabuH - 1 pa3 B AeHb / 6 AHeW B Heaento;

7. Y6opka MmycopocbopHOI kamepbl - 1 pa3 B Hegernto.

8. CmeHa koBpoB - 1 pa3 B Hegento ¢ okTabps no anpenb (31 cMeHa 3a nepuog).



